



奥克党员倾听全国政协委员朱建民 传达两会精神有感

贯彻“两会”精神 共创企业繁荣 ——学习“两会”精神心得体会

3月是我党一个极不寻常的月份，举世瞩目的“两会”胜利开幕。全国各地各行各业的两会代表齐聚北京。代表人民把有关人民的衣食住行等日常生活中的问题和一些社会问题提交两会讨论，通过两会窗口，关注国家发展。关注国家政策方针。

3月14日下午，作为全国政协委员，中国民间商会副会长、奥克控股集团董事局主席朱建民分享两会精神。朱老师通过分享两会经历、学习两会精神、展望未来发展、领会贯彻落实四个方面，向我们深入浅出地讲述两会精神。透过两会，感受浓浓的仪式感，获得感、幸福感。

今年两会背景特殊，全球疫情仍在持续，俄乌风云突变，战火正在燃烧，外部环境更加复杂严

峻和不确定。在这样一个非常“特殊”背景下召开具有“特殊”意义的“两会”，令世界瞩目和期待。虽然此次是改革开放以来最晚的一次，会期6天半，但是内容很丰富。从政府工作报告中，我们了解到了习近平总书记重要讲话这种精神提出的“五个必由之路”和“五个有利条件”揭示了我国现在与未来发展内在规律和逻辑。为坚持和发展中国特色社会主义、建设社会主义现代化强国、建设长期执政的马克思主义政党等重大时代课题指明了方向，让我们在理论上更有自信和安全感，在行动上更有开创美好未来的方向感和内生动力。

2021年来，面对复杂严峻的国际形势和诸多风险挑战，全国上下共同努力，统筹疫情防控和经济社会发展，全年主要目标任务较好完成，我国经济

社会发展也取得了重大成就。如期打赢脱贫攻坚战，如期全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。会议指出2022年重大政治任务是指党的二十大精神。学习宣传贯彻党的二十大精神是贯穿全年的重大政治任务。同时朱老师也分享自己在两会上的4条体会。阐述了党在未来的发展态势，绿色低碳发展、科技创新仍是未来重点工作。

作为民营企业家工作的党员们，我们应从以下几个方面严格要求自己，努力在学习和实践中不断地提升自己。在思想上，我们应不断加强思想政治学习，认真学习两会精神，了解国家大事，认真学习方针政策，做到学以致用，绝不盲从，树

立正确的三观。在工作上，做好自身的本职工作，戒骄戒躁，不断充电，不断扩大自己的知识圈，争取做到独当一面，紧跟时代的脚步，争取在工作岗位上发挥更大的价值。在个人奉献上，企业要发展我们洗革头，企业要成长我们冲在前，总而奔之，顺应时代发展，走在时代前列。

只有朝夕，不负韶华，践行初心使命，继续认真学习两会会议精神，把会议精神转化为强大的工作动力和饱满的工作热情，在新时代有所担当，以更加奋发有为的精神状态和求真务实的工作作风，努力做好自己的本职工作。肩负起自己的责任和担当，在平凡岗位上贡献自己的微薄之力。

(江苏奥克魏小虎)

坚定不移跟党走 立足岗位敢担当 ——学习两会精神心得体会

近日江山雨，春风花草香。伴随着和煦的春风，今年全国两会胜利落下帷幕。今年的两会依然坚持以人民为中心的发展思想，直面人民群众最关心最直接影响现实的问题。脱贫攻坚、减税降费、治污降霾、医养养老、碳达峰碳中和等等成为热议话题。不仅激发了民心声，而且缩短了时间，高效、快捷、精准、针对性的答疑解惑。为什么这么高效？说明我们亿万群众的心声都被看在眼里，代表考虑到的事情，也正是党中央和全国人大常委已经考虑到的事。

因为有这样人民至上的理念，在学习习近平总书记的带领下，我们如期打赢了脱贫攻坚战，如期全面建成小康社会，开启全面建设社会主义现代化国家。因为有这样人民至上的理念，能够更好

地强信心、聚民心、暖人心、筑同心，助力全国上下亿万群众团结一心向着第二个百年奋斗目标不动摇地坚实步伐。

学习了全国政协委员朱建民的两会分享，让我深受鼓舞，倍感振奋。为自己是一名共产党员而骄傲，为自己是中华儿女而自豪。在以后的前进道路上，我将继续坚定地追随党的步伐，沿着党指引的方向，立足本职岗位，把学习贯彻两会会议精神落实到实际行动中去。强化自己的责任感和使命感，实干苦干，坚持与时代同步伐，作为青年一代，勇敢接受时代新课题，时代新要求，增强自身竞争力，为实现中华民族伟大复兴作出自己的贡献，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(四川黄亮 杨娟)

赞辉煌业绩 走必由之路 ——学习两会精神心得体会

3月18日，奥克集团党委组织召开《学习贯彻两会精神，推动集团高质量发展》主题党日活动，全国政协委员、中国民间商会副会长、奥克控股集团董事局主席朱建民为全体党员上了一堂题为《走好必由之路，增强有利条件，实现绿色低碳高质量发展》的党课，与与会党员分享了两会感受，回顾两会精神进行了解读。

通过朱老师和精彩的授课，我对两会精神的领会更加深刻。“今朝奋斗和开，一声炮响震天起”，奋进新征程，气贯长虹的两会是对2021年的总结，也是对2022年的展望。

在李克强总理所做的政府工作报告中，我看到了一组振奋人心的数字！在过去一年里，我们国家面对复杂严峻的国内外形势和诸多风险挑战，全国人民在党的领导下实现了国内生产总值8.1%增长，在全球主要经济体中名列前茅；经济规模突破110万亿元，达到114.4万亿元，稳居全球第二大经济体，人均GDP突破8万元。到

刻克服了疫情的影响，解决了许多民生问题，全国人民的幸福感、安全感、获得感得到了极大的提升。

2021年，在国家深化改革引领下，稳定产业链供应链的政策支持下，我们坚持党的政治引领，面对原料供给紧张、节能减排双控和碳中和要求等重重困难，上下一心，坚定信心稳步发展，实现了工业增加值同比增长20%、销售收入同比增长20%的佳绩。同时，奥克在创新历史新高。

展望2022年，李强总理的政府工作报告中提出了九大重点工作，其中深入实施创新驱动发展战略，推动绿色低碳发展的要求，恰与我2025年远景发展五大目标高度契合，这体现了我们的绿色低碳高质量发展正走在“必由之路”上！

通过这次学习，我对国家和企业的未来发展更加充满信心。我坚信，走在这条正确的“必由之路”上，我们必将取得更加辉煌的成就！

(广东黄亮 邵志良)

风帆已高扬 奋进正当时 ——学习两会精神心得体会

“两会”的胜利召开，举国关注，影响深远。3月14日有幸聆听了全国政协委员、奥克集团董事局主席朱建民分享两会感受、解读两会精神的报告，使我受益匪浅，我要坚定理想信念，不忘初心，牢记使命，为党和奥克不懈奋斗。

2022年是充满挑战，同样也是充满希望的一年。从决战决胜脱贫攻坚到第一个百年奋斗目标的实现，在新的历史交汇点，两会成为世界关注和观察中国的“窗口”，朱建民主席在朱建民报告中“稳字当头、稳中求进”

坚定不移跟党走 携手奋进新征程 ——学习2022年全国两会精神心得体会

2022年3月18日全国政协委员、奥克集团董事局主席朱建民为全体委员分享了两会感受、解读两会精神，让我深受启发。

作为新时代青年，深

“先立后破”的大国之道，推进绿色低碳技术创新和推广应用等方面内容更是让我为之振奋。

坚定立足绿色低碳环境，科技创业的初心，和创造一流的环境以支撑化工企业的使命。公司成立至今一直由五年规划来指导公司的发展，形成了第一个五年规划，第二个五年规划，到现在的十四五规划这七个阶段，每个规划对文化使命和发展目标规划，为奥克的发展指引了正确的道路，更加印证了奥克战略的创新是成功，坚定了奥克的战略自信。

作为一名基层青年，站在“两个一百年”历史

交汇期，势必要求自身强作业，势必要求“远望目标”、“漏网”处“漏网”、“强”作风、“强”作风。进一步提升自身投身保障国家的硬实力！

我们要在“两个一百年”奋斗目标中找准位置，发挥优势，为祖国发展进步添砖加瓦。要以钉钉子精神做好本职工作，做到“困难面前不推脱，矛盾面前不躲避，关键时刻不推诿”。做到“脚下有泥土，眼睛望青天”。

要牢固树立“争优意识”，凡事努力做到上

好，就上加优，在“合

格”上提升，让“优秀”成为“基本”。要善于思考，善于创新，不能“人云亦云”。要作决断者，以先进为榜样，弥补自身的不足和缺陷。

通过观看和学习朱建民的报告，使我思考许多，提高了信心，鼓舞了士气，指引了方向。在今后的工作和学习中要以两会精神为指引，努力实现各项工作的新突破，为百年奥克建设和实现社会主义现代化远景目标添砖加瓦，为党和人民不懈奋斗！

(江西刘可 柯梅)

要发挥好先锋模范作用，到关键时刻要挺身而出，迎难而上，给我们提出了新的要求，落实创新驱动理念，开发绿色低碳新产品，为实现绿色目标贡献一份力量。

作为一名党员，对肩

担更重了！我们要在党的领导下，保持永不褪色的学习意志，将两会精神落到实处，扎扎实实，为公司的十四五发展贡献力量，创造价值！

(上海黄亮 冯文)